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ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

Щиро вітаю Вас із професійним святом — Днем працівників 
стандартизації та метрології та Всесвітнім днем стандартів!

Ваша діяльність вкрай важлива для всього українського суспільства, 
оскільки спрямована на забезпечення єдності вимірювань, підвищення 
конкурентоспроможності вітчизняної продукції, задоволення 
потреб споживачів у якісних товарах та послугах, відродження 
науково-промислового потенціалу та успішну інтеграцію України 
у світовий економічний простір.

Від Вашої наполегливої роботи, інтелекту, досвіду 
і професіоналізму залежить процвітання нашої держави, визнання 
України як високорозвиненої країни.

Бажаю щастя, здоров’я, творчої наснаги, благополуччя і добробуту 
Вам і Вашим родинам, плідної роботи на благо України та її народу!

Голова Держспоживстандарту України
О. Матвійчук

ДОРОГІ СПІВРОБІТНИКИ, ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

10 жовтня ми святкуємо наше професійне свято — День працівників 
стандартизації та метрології, а 14 жовтня світова спільнота 
відзначатиме Всесвітній день стандартів.

Від щирого серця вітаю всіх працівників сфери стандартизації, 
метрології, сертифікації із нашим професійним святом — Днем працівників 
стандартизації та метрології, а також Всесвітнім днем стандартів!

Цього року Всесвітній день стандартів проходив під девізом «Стандарти 
роблять світ доступним для всіх». Це означає, що міжнародні та 
національні стандарти мають сприяти спрощенню доступу до продукції, 
структур і послуг усім, особливо людям з обмеженими фізичними 
можливостями, які потребують рівного доступу, як і фізично здорові люди 
до соціального, політичного та економічного життя.

У цьому напрямі стандарти мають враховувати специфічні вимоги, 
які безпосередньо пов’язані з підвищенням доступності. Такі стандарти 
допомагають проектантам, виробникам і політикам зробити світ 
безпечнішим і доступнішим для людей з особливими потребами.

Фахівці нашого Центру беруть активну участь у розробленні 
національних стандартів щодо технічних засобів реабілітації осіб 
з обмеженими фізичними можливостями та транспортних засобів 
з урахуванням потреб таких людей.

Шановні колеги! Щиро бажаю вам міцного здоров’я, родинного щастя, 
добробуту та творчого натхнення на благо українського народу.

Генеральний директор ДП «УкрНДНЦ»
В. Захожай




